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1º EJERCICIOS DE REPASO 17 y 18 DE LA PÁGINA 116

2º SOLUCIÓN PÁGINA 101: 7 y 8
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7. ;Cuil debe ser el valor de m para que 2 sea raiz del polinomio P = 2x* + mx? + 122

2.2%4m 2241220 > 16+4m+12=0 = 4m=-28 > m=-7

8. Verdadero o falso? Justifica y pon cjemplos.
) La expresion 9x° — 15x% = 3x(3x~5) s una identidad.
b)Si multiplicamos dos binomios de grados 1y 2, se obtiene un polinomio de grado 3.
) Si sumamos dos binomios, se obtiene siempre un binomio.
d)Los nimeros son monomios.
) Los monomios 3426 y —3ab® son semejantes.
£) Al dividir 3x%?: 6xy” se obtiene un monomio.
) Verdadero, se ha extraido factor comin.
b) Verdadero. (ax) - (by2) = (abxyz)
©) Falso. Por jemplo: (x* +3) + (3x~2) =x® + 3x+ 1.
d)Falso. Un monomio ha de tener parte literal.
) Falso, ya que las partes literales de ambos son distinas.

) Verdadero. Se obtiene 3.




